## 魔域私服发布网-灵兽体系将带来更丰厚的新玩法与情感羁拌

魔域私服发布网都将取得专属数字公益证书,记录下这壹善举的荣耀瞬间魔域私服发布网当惨加募捐的人数达到2万时,将以玩家名义向西双版纳州热带雨林维护基金会捐赠20万元,这笔资金将专项用於大象食堂生态修复以及野生亚洲象监测设备的采购。

希望经过这些举措,不只能为缓解人象矛盾提供实质性支持,更让玩家在虚拟国际中的每壹次互动,都成为实际生态维护的有力助力。

魔域倡导看护天然不只是实际的使命更应成为虚拟国际中的永恒主题此次《魔域》官方还特别推出亚洲象主题跟宠"象崽崽·纳西",以萌趣形象传递生态维护理念,成为玩家与天然和谐共生的象征。



魔域倡导看护天然不只是实际的使命更应成为虚拟国际中的永恒主题勇士们可经过多种方法获取积分,如惨加募捐、共享公益证书、组队互动或预定严重活动等。

凭仗这些积分,玩家可赢取纳西跟宠卡、伯希和联名冲锋衣、8888点魔石等丰厚奖励。这不 只让玩家收成满满的荣誉感。 更让他们感受到游戏对善举的真挚回馈。《魔域》的公益之路从未停歇,未来将继续探究数字媒体与公益事业的结合点。

以更多立异方式引发公众对生态维护的关注。重磅活动"灵兽纪元:看护之誓"震慑上线, 全新灵兽体系将带来更丰厚的新玩法与情感羁拌。



玩家将与灵兽订立契约,在亚特大六中壹起生长,体会"万象共生"的深层内在。

正如《魔域》所倡导的,看护天然不只是实际的使命,更应成为虚拟国际中的永恒主题。